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Gozdarska prikolica Krpan
GP 8 DF
mag. Marjan Dolenšek, Gozdarski inštitut Slovenije, Oddelek za gozdno tehniko in ekonomiko

Objavljeno na spletu 26.01.2020

 

Pri podjetju PIŠEK – Vitli KRPAN d.o.o. so prve gozdarske prikolice predstavili leta 2015, z obsežnejšo
serijsko proizvodnjo pa začeli leta 2016. Odločili so se, da začnejo od zgoraj navzdol, to je, da najprej
vstopijo  v  profi,  to  je  v  višji  tehnični  in  cenovni  razred,  kjer  kupujejo  večji  gozdarski  posestniki  in
izvajalci storitev. V tej ponudbi imajo štiri gozdarke prikolice z največjo dovoljeno maso 8, 10 in 12 ton
in nakladalno dolžino do 4,3 m, 4,7 m in 5,1 m, ter tri gozdarska dvigala z maksimalnim dosegom z
odprtim  grabežem (gozdarskimi  kleščami)  do  7,0  m,  8,0  m in  9,2  m.  Ta  dvigala  dvignejo  na
oddaljenosti 4 m od nosilnega stebra 1,23 t, 1,86 t oz. 1,67 tone. Spomladi leta 2019 smo preskusili
srednjo od navedenih prikolic, GP 10 D, ki je imela nameščeno gozdarsko dvigalo GD 8,6 K in vam jo
predstavili v junijski številki Kmetovalca oz. priloge Gozd in obnovljivi viri.
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A na trgu je povpraševanje tudi po lažjih, tehnično nekaj manj zahtevnih in cenovno ugodnejših
gozdarskih prikolicah, namenjenih za individualno uporabo in občasno izvajanje storitev. Temu so
prisluhnili tudi pri podjetju PIŠEK - Vitli KRPAN in razvili tovrstno gozdarsko prikolico z 8 t največje
dovoljene mase. S tem namenom je konstrukcija prikolice in dvigala optimirana tako, da znaša skupna
masa z dvigalom pod 3 t. Predstavili so jo na letošnji razstavi Agritechnica v Hannovru, pred tem pa
že na sejmu Agra v Gornji Radgoni.

Togo podvozje, zgibno vlečno oje in zavore

Krpanova gozdarska prikolica GP 8 DF je lahka, brez dvigala, tehta 1.690 kg, a je vseeno robustno
zasnovana.  Šasija  je  sestavljena  iz  dveh  cevnih  profilov  na  katera  so  pritrjeni  vsi  vitalni  sklopi
prikolice. Tandem podvozje je togo pritrjeno na šasijo. K okretnosti prikolice pri delu v gozdu, pri
vožnji po gozdni vlaki, ko je potrebno »obvoziti« kakšno drevo itn., pripomore zgibno vlečno oje. Tega
s pomočjo dveh hidravličnih valjev in krmilnega ventila traktorja premikamo za 40 stopinj levo ali
desno. Prikolica je opcijsko opremljena s podaljškom nakladalnega prostora za prevoz daljšega lesa.
Na njem je opcijsko tudi četrti par ročic. Podaljšek teleskopsko izvlečemo iz zadnjega dela nosilnega
okvirja ter ga fiksiramo z dvema sornikoma. Na tem podaljšku so nameščene tudi LED luči in sicer na
dveh preklopnih nosilcih. Pri nakladanju oz. pri vožnji v gozdu nosilca z lučmi preklopimo proti sredini
in z njima zakrijemo luči in jih tako zavarujemo pred poškodbami v gozdu. Prikolica GP 8 DF je serijsko
opremljena s hidravličnimi delovnimi zavorami, ki  delujejo na vsa štiri  kolesa, opcijsko pa tudi s
pnevmatskimi, kakor tudi z naletno zavoro.
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Gozdarsko dvigalo GD 6,6 K

Na sprednji del šasije prikolice je vpeto gozdarsko dvigalo lastne Krpanove proizvodnje iz kvalitetnega
drobnozrnatega švedskega jekla STRENX. Dvigalo ima opcijsko lasten hidravlični sistem s črpalko, ki
je nameščena na nosilni okvir prikolice. Preko kardanske gredi jo poganjamo s traktorsko priključno
gredjo. Za oporo dvigala (in s tem gozdarske prikolice) pri Krpanu nudijo dve izvedbi stabilizatorjev in
sicer  serijsko  preklopno  izvedbo  »flap  down«,  opcijsko  pa  teleskopsko  A  izvedbo.  Nameščeno
gozdarsko  dvigalo  GD  6,6  K  ima  enojno  teleskopsko  podaljšanje  drugega  dela  dvižne  roke,  z
maksimalnim dosegom 6,6 m (zaprt grabež) oz.  7,2 m (odprti  grabež).  Na 4 m oddaljenosti  od
dvižnega stebra dvigne 950 kg, na maksimalnem dosegu dvižne roke pa 600 kg. Gozdarsko dvigalo
ima serijsko proporcionalno mehansko krmiljenje, nameščeno na samem dvigalu, voznik pa ga krmili s
stojišča  nad  vlečnim  ojem.  Kot  dodatno  opcijo  pri  krmiljenju  dvigala  ponujajo  mehansko
proporcionalno  krmiljenje  z  električno  vklopno/izklopno  (on-off)  funkcijo  za  teleskop  in  grabež,
proporcionalno  nizkotlačno  in  krmiljenje  z  proporcionalnimi  elektro  krmilnimi  ročicami.

Prodajna cena gozdarske prikolice GP 8 DF v kombinaciji z gozdarskim dvigalom GD 6,6 K v osnovni
izvedbi znaša med 18 in 19 tisoč EUR (z DDV).


